



Errata Corrige Libretti 13\_maggio\_2003

**ERRATA CORRIGE degli Allegati al Decreto 17 marzo 2003, Ministero delle Attività Produttive.****Riferimento l'Allegato I - LIBRETTO DI CENTRALE.**

- La Tabella 2, della scheda n. 8, pagina 25 del S.O. N. 60, deve essere sostituita dalla seguente tabella:

TABELLA 2

Generatori ad aria calda, valori minimi ammissibili per il rendimento di combustione.

Potenza termica utile nominale massima, (in kW).	Installato dal 29/10/1993	Installato prima 29/10/1993
da 35 a 56,2	83	80
da 56,3 a 177,8	84	81
oltre 177,9	85	82

- Nella scheda 12.2, pagina 37 del S.O. N. 60, la scritta  
*Consumo totale (A-B)*  
deve essere sostituita da  
*Consumo totale (B-A).*
- Nella scheda 12.3, pagina 38 del S.O. N. 60, la scritta  
*Consumo totale (A-B)*  
deve essere sostituita da  
*Consumo totale (B-A).*
- Nelle Note, pagina 41 del S.O. N. 60, al quarto capoverso, sostituire la frase  
*La compilazione iniziale (schede 1, 1 bis, 4, 5, 6, 8) ...*  
con la frase  
*La compilazione iniziale (schede 1, 4, 5, 8, 9) ...*
- Nelle Note, pagina 41 del S.O. N. 60, al quinto capoverso, terzo punto nell'elenco, sostituire la frase  
*scheda 7, deve essere compilata o dal manutentore o dal terzo responsabile che appongono anche la loro firma;*  
con la frase

Errata Corrige Libretti 13\_maggio\_2003

*schede 6 e 7, devono essere compilate o dal manutentore o dal terzo responsabile;*

Riferimento l'Allegato 2 - LIBRETTO DI IMPIANTO.

- La Tabella 2, della scheda n. 6, pagina 58 del S.O. N. 60, deve essere sostituita dalla seguente tabella:

TABELLA 2

Generatori ad aria calda, valori minimi ammissibili per il rendimento di combustione.

Potenza termica utile nominale massima, (in kW).	Installato dal 29/10/1993	Installato prima 29/10/1993
da 4,0 a 5,6	81	78
da 5,7 a 17,7	82	79
da 17,8 a 34,9	83	80

- Nelle ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE, pagina 69 del S.O. N. 60, al quinto capoverso, ai punti primo, secondo e sesto dell'elenco, sostituire la parola

*utilizzatore*

con

*occupante dell'unità immobiliare*